
 منقول .. شهد وكرٌم

 

   سأقدم لك 01 أسئله هدٌه على أسلوبه

 بنفذ كغاٌة نهائٌة للأهداف -1

 البعد المالً -1

 بعد العملٌات -2

 بعد الموارد البشرٌه -3

 بعد العملاء -4

 

 كٌف ننظر الى تطلعات الملاك هذا السؤال ٌمثل ؟ *

 

 البعد المالً -1

 بعد العملٌات -2

 بعد الموارد البشرٌه -3

 بعد العملاء -4

 

 عرف الادارة الاستراتٌجٌة على أنها عباره عن علاقة المنظمة مع بٌئتها*

1- Ansoff 

2- chandler 

 

 ٌعود التطبٌق الاول لكلمة الاستراتٌجٌة فً مجال الاعمال للعالم *

1- Newman 

2- ph. kotler 

 

 ٌعتبر عملٌة تنبؤ وتوقع لما سٌحدث لفترة طوٌلة الاجل *

 التخطٌط الاستراتٌجً -1

 المٌزة التنافسٌة -2

 الادارة الاستراتٌجٌة -3

 

 تتصف القرارات الاستراتٌجٌة عن القرارات التشغٌلٌه من حٌث الاهداف*

 غامضة غالبا -1

 غامضه -2

 واضحه -3

 

 توضح سبب تواجد المنظمه ؟ *

 الرساله -1

 بٌان الرساله -2

 بٌان الرؤٌه -3

 

 -: ٌقترح دٌرٌك أبل تحدٌد العمل من خلال*

 التوجه بالمستهلك بدلا من التوجه بالمنتج -1



 التوجه المنتج بدلا من التوجه بالمستهلك-2

 

 

 -: تحدد قٌم المنظمه سلوك المدٌرٌن والموظفٌن *

 داخلها -1

 خارجها -2

 

 -: ٌنتهً تحلٌل البٌئه الخارجٌه العامه والتنافسٌه بــــ *

 تحدٌد الفرص والمخاطر -1

 تحدٌد نفاط القوة والضعف -2

 

 -: تضم البٌئه الخارجٌة مختلف المتغٌرات التً تؤثر على المنظمه بشكل *

 

 غٌر مباشر -1

 مباشر -2

 

 

 -: أن قوة مساومة الزبائن تتحقق وتشدد مع تحقق الشرط *

 أن تكون لدٌهم امكانات التكامل الأمامً -1

 أن تكون لدٌهم امكانات التكامل الخلفً -2

 

 انتهت الاسئلة

 هنا معلومات مهمة جدا ""

 لاٌمكن الٌوم الحدٌث عن تصمٌم استراتٌجٌه للمنظمة الابمراعاة مسؤولٌتها

 الاجتماعٌة -1

 الاقتصادٌة -2

 

  ٌصنف اصحاب المصلح حسب تواجدهم وانتمائهم

 اصحاب مصلحة داخلٌٌن

 اصحاب مصلحة خارجٌٌن

 كلاهما

 

 (اصحاب مصلحة داخلٌٌن مثل )عمال , ادارة



 

 (اصحاب مصلحة خارجٌٌن ) موردٌن عملاء

 

 -: ٌصنف اصحاب المصلحة حسب الاهمٌة الى

  اصحاب مصلحة اولٌٌن مثل موظفٌن , دائنون

 (اصحاب مصلحة ثانوٌٌن مثل ) الحكومه والجمعٌات

 

  اصحاب المصالح المتعاقدة هم

 الاولٌون -1

 الثانوٌٌن -2

 

 ٌراهنون بشكل كبٌر على زوال او بقاء المنظمة

 الاولٌون -1

 

 الثانوٌٌن -2

 عدد مقتضٌات اصحاب المصلحه

 

3 

 

4 

 

 نموذج التحلٌل حسب القدرة والشرعٌة والالحاح

 حدٌث نسبٌا -1

 حدٌث -2

 قدٌم -3

 

  سؤال

 

 (من توفرت به خاصٌة واحدة من الخصائص الثلاث ) القدره - الشرعٌه - الالحاح

 

 (اعتبروا شركاء كامنٌٌن )متسترٌٌن خاصٌه واحده



 شركاء متأهبٌن خاصٌتٌن

 شركاءنهائٌٌن الخصائص الثلاث

 استرراتجٌة الانتظار = فرصه وضعٌف

 

 استرراتجٌة هجوم = فرصه وقوي

 

 ٌهدد وضعٌف = اعادة تموقع

 

 ٌهدد وقوي = استراتٌجٌة دفاع

 تعنً حصر وجرد جمٌع أنشطة المنظمه

 

 تجزئه استراتٌجٌه -1

 

 تجزئه سوقٌه -2

 

 

 -: عند ممارسة المنظمه لاعماله عادة ما تمتلك مجموعة أنشطه

 غٌر متجانسه -1

 متجانسه -2

 اشكال ادارة التغٌٌر لها 4 أشكال

 

 وهً

 

 الاتصال -1

 المشاركه وبهما ٌحدث تغٌٌر تدرٌجً -2

 

 (بٌن التغٌٌرٌن ) التدرٌجً والانتقالً وسط تدخل أسلوب -3

 

  (انتقالً اكراه )تغٌٌر -4

 

 



  سؤال

 

 -:التغٌٌر الاستراتٌجً ٌحدث

 تلقائً -1

 

 تدرٌجً وهذا اكثرفاعلٌه لتقبل الافراد له -2

 / سؤال

 

 -: استراتجٌة المحٌط الازرق من نماذج استراتٌجٌات

 القطٌعه -1

 المشوشه -2

 

 

 هام جدا

 

 تفسٌر المصفوفة

 

 

  (الطفل المدلل) خانة علامة الاستفهام -1

 الانطلاق ٌظهر فً هذه الخانه الانشطة فً مرحلة

 

 

  خانة النجوم -2

 

 ترمز للاسواق الواعده , لها حصه عاٌه بالسوق

 

 

  خانة البقرة الحلوب -3

 

 الاستقرار تتجه الانشطة الى

 

 



 خانة الكلاب -4

 

 وتتناسب مع المرحله الرابعه لدورة حٌاة المنتج انشطة تؤول الى الزوال

  فً مصفوفة المكانة التنافسٌه / جاذبٌة الصناعه

 

 من أولوٌات الاستثمار مرتفعه ٌشبر الى :- درجة الاخضر اللون

 

 من أولوٌات الاستثمار متوسطه ٌشبر الى د رجة الاصفر اللون

 

 

 من أولوٌات الاستثمار منخفضه شبر الى د رجة اللونالاحمر

 تترجٌح معاٌٌر الجاذبٌه وقوة التنافسٌة بحٌث ٌكون المجموع لكل بعد ٌساوي

 

 

 واحد

 

 صفر

 

 

 -: حسب المعاٌٌر أو العوامل المقترحة بنقطة تتراوزح من sbu تقٌٌم كل

 

 1 الى 5 

  1 الى 10

 -: القرار الاستراتٌجً ٌتكون من

 

 عناصر 3

 

 عناصر 4

 

 

 استراتٌجٌة قٌادة التكلفة تستهدف الحصول على مٌزة التكلفه



 

 الاقل

 

 الاكثر

 

 

 : استراتٌجٌة التركٌز تهدف الى

 

 التموقع الجٌد

 

 الهٌمنه

 

 

  فانه ٌجب علٌها المسار الحرج حتى لاتتورط المنظمه فً

 

 اساس واحد الا تعتمد الا على استراتٌجٌه

 

 اكثر من اساس

 

 

 بشرط الهٌمنه والتكالٌف والتمٌز ٌمكن للمنظمه ان تجمع بٌن porter حسب

 

 المتوسط ان تكون المنافسه فً المسار

 ان تكون المنافسه فً المسار الحرج

 ٌمكن اعتبار مرحلة تقوٌم البدائل فً الجوله الاولى بناءً على اعتبار

 المناسبه

 

 القبول

 

 

 تعنً مدى التوافق بٌن الاستراتٌجٌة المقترحة وخلاصة التحلٌل الاستراتٌجً

 



 المناسبه

 

 القبول

 

 

 معاٌٌر تقٌٌم البدائل الاستراتٌجٌة

 

 المناسبه تجانس ومواءمه -1

 

 القبول الاداء المنتظر من حٌثالربحٌه والخطر -2

 

 امكانٌة التغٌٌر تفعٌل البدٌل المناسب -3

  سووت بموجبه ٌتم swot تتحلٌل

 

 تقوٌم الفرص والتهدٌدات -1

 

 نقاط القوة والضعف --2

 

 كلاهما -3

 من مستوٌات الرقابة مستوى المجموعه والوحدة وتسمى

 

 رقابه استراتٌجٌه -1

 

 رقابه تنفٌذٌه -2

 

 

 من مستوٌات الرقابة مستوى القسم الفرد وتسمى

 

 

 

 (رقابه تنفٌذٌه ) تشغٌلٌه -1



 

 رقابة استراتٌجٌه -2

 الرقابه فً مستوى المجموعه والوحدة تتطلب معلومات

 

 عامه -1

 محدده -2

 عامه ومحدده-3

 

 من اهم ممٌزات الرقابة الاستراتٌجٌه

 تمارسها الادارة العلٌا -1

 الادارة الدنٌا -2

 

 

 سؤال الرقابة الاستراتٌجٌه ترتبط بشكل قوي مع

 

 التخطٌط الاستراتٌجً -1

 

 تحلٌل الاستراتٌجً -2

 


